

# 来自意大利的马西莫·扎帕蒂尼携家定居中国。6年来,他拥抱“中国机遇”,助力“高端阀门长泰造”—— “门”高精尖 老外恋“长泰”

“我很喜欢长泰,跟我出生长大的小镇很像。这里气候好,人很友好,非常适合居住。”大通互惠集团(中国)总工程师马西莫·扎帕蒂尼(Massimo Zappettini)诚挚地说。

时光飞逝,马西莫来长泰已经6年。作为意大利籍国际高端阀门领域顶尖技术人才,2015年8月,马西莫以福建省引进高层次人才、福建省引才“百人计划”团队成员的身份,成为大通互惠的总工程师,从此与中国结缘。他的到来帮助公司组建了技术部门、装配和测试区域,同时也带来欧洲先进的研发技术力量及现场管理理念。

“LNG等超低温阀门是一个很严苛的市场,我们从零开始,用4年时间就成为设计、生产、装配、测试高端阀门的中国制造商之一。”马西莫自豪地说。在马西莫团队的努力下,大通互惠在全国率先成功研发4000米深海阀门和零下196度超低温阀门等产品,项目技术达到国际先进水平,填补了国内高端阀门市场空白。

如果说企业家是火车头,那高层次人才就是驾驶室里的列车长。当和煦的阳光照进生产车间里,马西莫正在检测新生产出来的球阀,一边操作,一边指导,确保阀门零泄漏。他轻声细语,认真专注的样子,令人肃然起敬。为了研发,马西莫带领他的团队长时间泡在技术攻坚一线,坐在办公室里



马西莫·扎帕蒂尼(中)跟技术人员沟通交流试验方案

一遍又一遍画着图纸,下到车间一次又一次跟技术人员沟通交流试验方案。企业也为他的敬业精神点赞。大通互惠集团董事长袁华成说:“马西莫在技术上及产品工艺环节上精益求精,我们很敬佩他的专业精神和职业素养。”

作为公司的技术领头羊,马西莫毫不吝惜传授技术人员专业的知识和技能。“我一直保持友好、开放的态度,鼓

励他们多去车间,允许犯错,如果为了不犯错而不去尝试是最大的错误,那将很难真正学到东西。”马西莫认真地说。

2019年,马西莫·扎帕蒂尼荣获“中国政府友谊奖”,系省级(A类)高层次人才人才。2021年,由马西莫、铸造总工程师曾瑞宏和漳州市“双创之星”蔡天志组成的产业领军团队,被评为第二批福建省产业领军团队,将获得的

500万元奖励补助,支持企业做大做强,助力长泰高质量发展。“今年认证通过,一经公示就有250万元补助下发到企业,主要用于科研以及高层次人才生活上的补助。”大通互惠集团有限公司项目主管薛伟星说。

美好生活才能好好工作。为了让马西莫安心留下来专心研发产品、攻克技术难关时无后顾之忧,大通互惠不仅为他提供优越的办公环境,还给予生活上的贴心照顾,鼓励他把妻子和孩子接到中国。大通互惠集团有限公司董事长袁华成说,我们像家人、兄弟一样,相处得很愉快,他把这里当成他的“第二故乡”。如今,马西莫一家已经定居中国6年,深深地扎根在长泰。

马西莫早就对中国十分向往。交谈中,他总是带着温和的表情,舒缓的语气,坚定的眼神,保持着一份对科研的热爱和坚持。马西莫工作之余,喜欢带着家人旅游,厦门、桂林、上海……足迹遍布中国的大好河山,也感受了北上广等大都市的繁华,多次和国内其他专家学者交流先进的高端阀门研发技术。

马西莫见证了长泰日新月异的的发展,他说长泰变得越来越好。下班后,他经常骑上自行车,绕着河边骑行,享受宁静充实的生活。马西莫说,他喜欢长泰,希望继续在这里工作生活。

◎戴辰芯 徐伟林 文/图

## 民警千里追缉 摧毁骗婚团伙

本报(记者 周杨宇 通讯员 徐雅丽 杨晓琼)近日,两名外籍女子涉嫌跨国骗婚被漳浦警方依法刑拘,至此,一个以迎娶外籍新娘为名的实施跨境骗婚团伙被摧毁。

近年来,跨境迎娶外籍新娘也成为不少农村大龄单身男青年的选择。漳浦旧镇的郑先生苦于终身大事一直没着落,今年6月初,在黄某的推荐下,郑先生认识了外籍女子小微,双方见面满意后,郑先生便向小微支付聘金并将其接到家里同住。

同月,赤土乡的林先生在得知可以通过迎娶外籍女子快速结束单身生活后,便到婚介所登记相亲,表明欲娶外籍妻子。婚介所老板得知林先生的意图后便向小微了解老家是否还有单身女青年欲远嫁漳浦。简单的沟通后,小微将另一名外籍女子小丽介绍给林先生,相恋满意后,林先生向小丽支付了11万元聘金,及其黄金首饰。

本以为是“桃花运”降临,不料却在共同生活二十天左右,郑、林两家人同时遭遇了“桃花劫”。当天两个外籍媳妇相约到绥安镇逛街,本该逛完街就各自回家,谁料两人竟

不见踪影,手机也关机了。

在人生地不熟的漳浦她们去哪了?陆续接到报警求助后,民警第一时间展开调查。原来,小微和小丽相互认识,年龄相仿。民警初步断定这两个外籍媳妇其实并未消失,而是集体逃离,且该案并非个案,其背后可能是一个有组织的婚姻诈骗团伙。

通过案件梳理,民警大致掌握了犯罪嫌疑人的逃跑方向,10月31日,漳浦警方专案组成员辗转千里来到广东省。由于犯罪嫌疑人均是外籍,逃至广东后无固定居所,通过多警种配合及多日的线索摸排,民警锁定犯罪嫌疑人住处。11月4日晚,小微、小丽再次出现在住所时,被蹲守多日的民警一举抓获。

经审讯,该起跨境骗婚案以名为“安安”的女子为首,由“安安”组织协助外籍骗婚女子非法入境,并将作案目标锁定在农村,以相亲结婚索取聘金为由,在骗取钱财之后,假借与受害者共同生活,在获取受害者信任后,寻找借口逃离。

据悉,该起骗婚案涉案金额高达20余万元。目前,案件正在进一步侦办中。

## 轻信“发财梦” 偷渡被追责

本报(董煜煜)轻信他人编织的“发财梦”,结伙偷渡到缅甸。近日,诏安县检察院以涉嫌偷越国(边)境罪对吴某福、沈某、钟某三人提起公诉。

2019年7月初,吴某福因债务繁重,加之听说偷渡到缅甸赚钱非常快,便与同村朋友沈某、钟某一起协商,想要偷渡到缅甸“一夜暴富”。2019年8月初,吴某福、沈某、钟某三人从诏安县出发前往云南省瑞丽市,后联系帮助偷渡的人员,从瑞丽市的一个非法渡口偷渡到缅甸境内。三人几经周折偷渡到缅甸后,才知道所谓的“工作”是实施诈骗,而这三人在工作期间不仅

环境艰苦,人身自由受限,报酬也非常少。工作一个多月后,三人再次通过相同的方式偷渡回中国境内。2021年3月诏安县刑警将回国的吴某福、沈某、钟某三人抓获。此三人不仅发财梦破灭,等待他们的还有刑事审判。对于吴某福、沈某、钟某三人在境外实施的犯罪,还在进一步侦查中。

检察官提醒:赴国外打工需通过合法途径,盲目轻信“跨国赚钱、一夜暴富”的谎言,会让你“发财梦变噩梦”,不仅可能要承担相应的法律责任,更可能身陷犯罪窝点,导致自身安全得不到保障,终究害人害己,追悔莫及。

## 酒驾后与人发生纠纷 自己报警 主动落网

本报(方美娟 董煜煜)对于抱着侥幸心理酒后开车的驾驶员来说,最害怕的就是遇上交警查酒驾,可诏安的一名司机却因为跟人起纠纷自己报警,结果自投罗网。近日,诏安县检察院以涉嫌危险驾驶罪对吴某提起公诉。

8月17日中午,吴某在家里喝了三四两老红酒,又喝了一瓶啤酒后,骑摩托车外出载客,正好拉了一个客人到陂龙村,想到他在陂龙村的朋友陈某刚做完手术,想着顺道

过去看她。满身酒味的吴某来到陈某家中,看到陈某在家中椅子上躺着,就用手去摇她大腿,这一幕正好被陈某的儿子看到。陈某的儿子闻到吴某满是酒味,就想把吴某赶出去,在两人拉扯的过程中,吴某踩空台阶摔倒在地,陈某的儿子随后在吴某的小腿踩了一下。气不过的吴某就打了110报警说他被陈某的儿子殴打,并在村头等民警。民警到达后,发现吴某酒后驾驶摩托车,便将吴某带到派出所进行询问。

## 12家商业综合体 开展消防技能竞赛

本报(陈琳霖 涂林发 文/图)为深入推进商业综合体消防安全综合治理,提高商业综合体全员消防安全意识,11月12日,漳州市举办2021年度商业综合体消防技能竞赛,12支商业综合体代表队参加本次竞赛。

首先展开的是“消防设施实操

与日常运用”项目,对消防控制室火灾报警及联动控制、自动喷水灭火系统、气体灭火系统、防排烟设施等系统的工作原理与操作要点进行考核,重点考察参赛人员消防设施操作以及消防设施在火灾事故中的应急处置程序的规范性。

在随后进行的原地着战斗服提干粉灭火器灭火操和利用室外消火栓出水枪操等灭火救援实战项目,重点对商业综合体微型消防站队员业务能力进行考核。比赛过程中,各参赛队员发扬“顽强拼搏、奋勇争先”的精神,把“赛场”当“战场”,展现出队伍良好的精神风貌。

通过此次消防技能竞赛活动,为各商业综合体参赛人员提供了一个交流业务、取长补短、共同提高的平台,同时也为持续推动辖区多种形式消防力量健康长远发展提供了契机。



▲现场模拟不同情况,检验参赛人员消防控制室主机操作。

▶参赛队员向射水点冲刺



## 中骏·雍景府不动产权证书办理公告

### 尊敬的业主:

感谢您购买我司开发的中骏·雍景府项目(宣传推广名:中骏雍景府,以下简称“项目”)房产。项目现已办理初始登记,并已具备办理不动产权证书的条件。请您于2021年11月18日至2021年11月23日前往我司领取办理不动产权证书所需相关资料。第三方公司为项目提供代办房产不动产权证书服务,请需委托第三方公司代为办理房产不动产权证书的客户携带办理房产不动产权证书需由买受人

(即您本人)提供的资料前往以下办理地址,并支付相关费用,第三方公司将竭诚为您服务。

**办证联系方式和办理地址:**漳州市芗城区腾飞路418号中骏雍景府9号楼一楼物业服务中心地产办公室

电话:0596-2628879。

特此公告!

漳州骏卓房地产开发有限公司  
2021年11月15日

### 遗失声明

▲ 诏安县白洋乡深湖畲族村民委员会(统一社会信用代码:543506246628052039)不慎遗失公章壹枚(公章名称:白洋乡深湖村村民选举委员会、法定代表人:钟汉川),声明作废。

▲ 中国人民解放军73131部队林少锋不慎遗失军人保障卡,卡号:813506210506412170,声明作废。

▲ 王海华(身份证号码:350626197611130532)不慎遗失在漳州市东山县义芳鞋厂工作期间的《福建省失业保险个人缴费凭证》壹本,声明作废。

▲ 漳州市龙文区新航路培训学校有限公司不慎遗失漳州市龙文区市场监督管理局2015年1月9日核发的电子营业执照,电子营业执照序列号:10015100475306,现声明该电子营业执照作废。

▲ 林裕容(身份证号码:350626197702121527)不慎遗失在漳州市东山县义芳鞋厂工作期间的《福建省失业保险个人缴费凭证》壹本,声明作废。

▲ 中国人民解放军73131部队严上荣不慎遗失士官证,证号:士字第10016154918号,现声明作废。

▲ 吴建平、陈美蓉夫妇不慎遗失第一孩儿(吴欣怡)出生医学证明,证号:G350181044,声明作废。

### 声明

原址在巷尾新村80号房屋,现拆迁安置于福海阳光16幢1008室、福海阳光16幢908室、福海阳光8幢1106室、福海阳光13幢D01室。今陈亚海、游荷莲申请上述安置房屋权属登记,现按漳州市不动产登记中心要求登报声明。相关利害关系人如有异议,请即向漳州市不动产登记中心提出异议登记。逾期本人将按规定向中心申办不动产权证书。

声明人:陈亚海、游荷莲  
2021年11月15日

### 声明

原址在巷尾1号房屋,现拆迁安置于福建省漳州市芗城区腾飞路316号福海阳光16幢809室、福海阳光16幢509室、福海阳光16幢709室、福海阳光17幢702室、福海阳光18幢504室、福海阳光8幢404室、福海阳光14幢D03室。今陈松其申请上述安置房屋权属登记,现按漳州市不动产登记中心要求登报声明。相关利害关系人如有异议,请即向漳州市不动产登记中心提出异议登记。逾期本人将按规定向中心申办不动产权证书。

声明人:陈松其  
2021年11月15日

### 声明

原址在汇成大厦805房屋,现拆迁安置于福海阳光小区16幢1006室。今陈斌申请上述安置房屋权属登记,现按漳州市不动产登记中心要求登报声明。相关利害关系人如有异议,请即向漳州市不动产登记中心提出异议登记。逾期本人将按规定向中心申办不动产权证书。

声明人:陈斌  
2021年11月15日

### 声明

原址在漳州市洋筠张房屋,现拆迁安置于漳州市芗城区益民路116号益民花园安置房24幢1303号、24幢1403号、24幢1503号、25幢1808号。今张溪松、张美玉申请上述安置房屋权属登记,现按漳州市不动产登记中心要求登报声明。相关利害关系人如有异议,请即向漳州市不动产登记中心提出异议登记。逾期本人将按规定向中心申办不动产权证书。

声明人:张溪松、张美玉  
2021年11月15日

## 【各科传真】牛了牛了!这个“神秘组织”以针代刀,小“孔”治大病

谈及“手术”,许多人还沉浸在“开胸锯骨”的恐惧想象中。殊不知,目前众多手术只需一个“孔”就能解决。“操作者”们实力很强且低调,每天穿着20斤重的铅衣,默默帮患者消灭病痛,也被称为医院的“神秘组织”。



**一、它让“肿瘤先生”不再横行霸道**

它在治疗肿瘤时有四个“简单粗暴”的办法:灌、堵、消、取。

- ◆ 灌:局部高浓度化疗药物杀灭肿瘤;
- ◆ 堵:用栓塞剂封堵肿瘤的供血动脉,切断粮草,饿死肿瘤;
- ◆ 消:主要指物理或化学消融,靠“烧”“冻”等方法消灭肿瘤;
- ◆ 取:最小创伤获取病理标本,明确诊断,为治疗指明方向。

**二、它让下肢静脉曲张不再曲张**

它在微创治疗下肢静脉曲张具有明显优势:

- ◆ 创伤小、切口少、恢复快,缩短住院周期;
- ◆ 微创治疗效果使快速康复外科理念能够顺利实施;
- ◆ 减轻了患者及家属对于手术的恐惧心理。

**三、它为大动脉保驾护航**

主动脉夹层动脉瘤一旦发生破裂,死亡率极高。这时,我们的“主角”不得不闪亮登场!

它的微创治疗效果与开放手术相当,且创伤小、术后恢复快,对于复杂的动脉瘤治疗更是有优势。所以,如今这位“主角”已经成为治疗主动脉夹层动脉瘤的首选了。

**四、它在治疗脑血管病方面颇有一手**

治疗过程中,只要将导管和治疗材料通过大腿等部位的血管穿刺进去,便可解决大问题。

创伤小、恢复快等优势,稳固了它在治疗脑血管病方面的重要地位,尤其是治疗缺血性卒中,更是扮演着不可或缺、举足轻重的角色。

**五、它是人体血管的疏通工程师**

动脉栓塞、动脉硬化闭塞、静脉曲张、肺栓塞、胆道堵了……这些,它可以轻松解决!

**六、它是女性疾病的福音**

真不是开玩笑,子宫腺肌病、子宫肌瘤等疾病的治疗,可以实现不开刀就能痊愈。

通过栓塞肌瘤及腺肌病病灶供血动脉,使其缺血萎缩,疗效确切,创伤小恢复快。

**七、它是动脉瘤的“天敌”**

能有效地隔绝动脉瘤,无需开大刀,使用双把缝合器,仅需8毫米切口,它已成为动脉瘤首选的治疗方法。

它就是与内科、外科并列的第三临床科室——心脏与血管介入医学

科。众所周知,许多医院都有这么一个科室——心血管内科,这是各级医院为诊疗心血管疾病而设置的一个临床科室。然而在漳州市第三医院,却称之为“心脏与血管介入医学”。

为何说它特别且与众不同呢?它不仅能针对高血压病、高血压性心脏病、冠心病、心律失常、心力衰竭、心肌炎、心肌病、高血脂等常见病的诊治。还能重力击倒“肿瘤先生”、动脉瘤、女性疾病、下肢静脉曲张、脑血管病……

介入治疗不像完全打开的那种暴露、开放似的手术,它也不是一种靠药物来治疗的手段,它介于两者之间。简单地说,就是在不开刀暴露病灶的情况下,于血管、皮肤上作直径几毫米的微小通道,或经人体原有的管道,在影像设备(血管造影机、透视机、CT、MR、B超)的引导下对病灶局部进行治疗的创伤最小的治疗方法。

介入科的医生,每做一场手术都要穿上20斤重的铅衣,他们接受辐射最多、工作强度最高、业余时间最少,但他们从不抱怨辛劳,只是用心、尽心地为每一位患者服务。

漳州市第三医院心脏与血管介入医学科近两年共完成2000余台介入手术,其中1000余台心血管介入、800余台外周介入、200余台神经介入。

它以微创的特色扬名医学界,已经和内科、外科并称齐名。作为精准医学的主力军之一,已成为医学中不可缺少的角色。他们在毫厘间挽救无数生命,书写心血创新的传奇,为病患解除痛苦。(陈建文/供图)